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„…ardere  et  lucere…” 
 

Ideiglenes felvételi jegyzék - négy évfolyamos képzés 

matematika specializáció - 0003-as kód;     idegen nyelvi specializáció - 0004-es kód 
                                        

Létszámkeret: matematika 17 fő – idegen nyelvi 17 fő 
 

Tisztelt Szülők! Kedves Felvételizők! 
 
Az alábbiakban a 2025-ös középiskolai felvételi eljárás eredményét, az ideiglenes felvételi jegyzéket 
ismertetjük.  
A keresés könnyítése érdekében az eredményeket OM azonosító szerinti növekvő sorrendben 
tüntettük fel. A felvételi jegyzék a felvételi vizsgán elért összesített pontszámot, és az egyes tanul-
mányi területeken (matematika, nyelvi) kialakult rangsorban elért helyezést tartalmazza. 

Egy-egy tanulmányi területen minden olyan jelentkezőt rangsoroltunk, aki azt megjelölte, és a felvé-
teli eljárás minden részén részt vett. A rangsorban elfoglalt helyet az összesített pontszámok egyezése 
esetén a szóbeli felvételin nyújtott teljesítmény, majd az írásbeli vizsgán szerzett pontok, végül az 
általános iskolai eredmény döntötték el. Azok a diákok, akik nem érték el a szóbeli behíváshoz szük-
séges ponthatárt, rangsorhelyezés nélkül szerepelnek a táblázatban. 

Sok olyan felvételiző van, aki mindkét tanulmányi területet megjelölte, ezért a matematikai és a 
nyelvi rangsorolásban is szerepel. Azonban mindenki legfeljebb egy tanulmányi területre nyer-
het csak felvételt, így azok, akik a másik területen mögöttük állnak, ilyenkor előbbre lépnek. 
Ugyanez történik akkor is, ha valamelyik felvételiző nem a mi iskolánkat választja elsőként, és 
máshová veszik fel.  

Ebből kifolyólag, valamint az elmúlt évek tapasztalatai alapján felhívjuk a „várólistán” (17-nél ma-
gasabb sorszám) szereplők figyelmét, hogy az itt ismertetett eredményekből a felvételt tekintve 
biztos következtetés nem vonható le, hiszen nem ismeretes, hogy a hozzánk jelentkező diákok mely 
más intézményeket, képzéseket jelöltek meg. Ezáltal a központi beiskolázási rendszer a hátrább rang-
soroltaknak is nagy esélyt biztosít a bejutásra. Amennyiben a felvételizőnek komoly szándéka a 
Szent Imre Gimnáziumba kerülés, úgy célszerű iskolánkat továbbra is az első helyen hagyni 
vagy az első helyre beírni. Ezzel semmilyen hátrány nem éri az illetőt, ellenkező esetben viszont 
elveszítheti esélyét az első körös bekerülésre. Esetleges módosításra a központi elektronikus felvé-
teli rendszerben március 25-27. között nyílik lehetőség. 

A szép eredményekhez szívből gratulálunk! 
 

       Üdvözlettel,  Barlay Bence 
       igazgató 


